MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || F4
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wvrstavanjem! Dalje izracunaj: (ﬂ_—zz) i Im ((52>)
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2. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provjeri rjefenje:
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3. Odrediti domenu funkcije g(z) = V2 + z — 5 — arctan (222 — z).
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4. Odrediti tok funkcije f(z) = P 20(graf
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5. Odrediti i provjeriti uvrstavanjem: lim el =
z——4 12 + 8z + 16
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6. Odredi derivaciju funkcije f(z) = W @

7. Odrediti tangentu na funkciju f(z) = log, « tamo gdje je x = 2. Nacrtati graf funkcije i nacrtati izra¢unatu
tangentu.
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